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Informacion general sobre la solucion inteligente de celdas FV FusionSolz
para el comercio y la industria
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1.1 Inversores FusionSolar comerciales e industriales hasta 100KTL

SUN2000-12/15/17/20KTL-M0/M2
(inversor trifasico)

MPPT/Entradas: 2/4

Puesta en servicio local:

- WLAN integrada

Comunicacion:

Smart Dongle-WLAN-FE (opcional)
Smart Dongle-4G (opcional)
-SmartLogger3000A (opcional)
AFCI: Si

Recuperacion PID: Si (SUN2000-
12/15/17/20KTL-M2)

Adaptacion del optimizador:Si (SUN2000-
12/15/17/20KTL-M2)
Interfaz de control DI: Si
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SUN2000-29.9/30/36/40KTL-M3
(inversor trifasico)

MPPT/Entradas: 4/8

Puesta en servicio local:

- WLAN integrado
Comunicacién:

Smart Dongle-WLAN-FE (opcional)
Smart Dongle-4G (opcional)
-SmartLogger3000A (opcional)
AFCI: Si

Recuperacion PID: Si

Adaptacion del optimizador:Si

Interfaz de control DI: Si

SUN2000-50/60KTL-MO
(inversor trifasico)

MPPT/Entradas: 6/12

Puesta en servicio local:

- Adaptador USB WLAN
Comunicacion:

-SmartLogger3000A (RS485/AC MBUS)

Smart Dongle-4G (opcional)

SUN2000-100KTL-M1
(inversor trifasico)

MPPT/Entradas: 10/20

Puesta en servicio local:

- Adaptador USB WLAN
Comunicacién:

-SmartLogger3000A (RS485/AC MBUS)
Smart Dongle-4G (opcional)

AFCI: disponible solo para algunos nimeros de
BOM (modelo AFCI)

Recuperacion PID: disponible solo para algunos
numeros de BOM (modelo AFCI)
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1.2 Mddulos de comunicacion

Smart Dongle-WLAN-FE

e Admite 10 dispositivos como
maximo

* Proporciona una interfaz USB plug
& play para conectarse a inversores
para el control a través de WLAN o
Fast Ethernet

Compatible con inversores SUN2000-12-
20KTL-MO/M2, 29,9/30/36/40KTL-M3

Smart Dongle-WLAN: admite la comunicacién
con un dispositivo como maximo,
reemplazado por Smart Dongle-WLAN-FE
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Smart Dongle-4G

e Admite 10 dispositivos
como maximo

* Proporciona una interfaz
USB plug & play para
conectarse a inversores para
el control a través de 4G

Compatible con inversores SUN2000-12-
20KTL-MO/M2, 29.9/30/36/40KTL-M3,
50/60KTL-MO, 100KTL-M1

M HUAWEI

SmartLogger3000A

* Admite 80 inversores como maximo
* Comunicacién con inversores:

v’ RS485

v" AC MBUS (transformador aislante)
* Comunicacién con la nube:

v’ Ethernet

v' 4G mediante mddulo 4G integrado

e Puesta en servicio local:

v Interfaz de usuario web via Ethernet

v" Aplicacidn via WLAN integrada

* Interfaz de reduccidn de potencia para el

control de potencia del inversor

* E/Sdigital y analdgica para integracion de EMI

SmartLogger1000A: EOM; reemplazado por el
SmartLogger3000A

USB-Adapter2000-C

Adaptador WLAN

Puerto USB conectado al
inversor solo para puesta en
servicio local

Aplicacién conectada a través de
WLAN

Compatible con inversores SUN2000-
29.9KTL, 33KTL-A, 36KTL, 50/60KTL-MO,
100KTL-M1

Adaptador Bluetooth (USB-Adapter2000-B):
EOM; reemplazado por el adaptador WLAN
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SUN2000-450W-P

Caracteristicas principales

SUN2000-450W-P

Voltaje de salida de salida antes de
enlazar con el inversor

El voltaje de salida es 0 V por defecto.

Comprobacion de resistencia

Si. La impedancia de salida es de 1 kQ

Modelo de Modelo de caja de .
. . Modelo de inversor
optimizador seguridad
SUN2000-12/15/17/20KTL-M2
SUN2000-450W-P No aplicable
SUN2000-29.9/30/36/40KTL-M3
8 Material confidencial de Huawei

(£10 %).

Supervisién a nivel mddulos Si

Apagado a nivel médulos Si
(Configuraciéon mdaxima)

Apagado rapido ,

. L ‘- Si
(Configuracion maxima)

Disefio cadena FV larga Si

Reconocimiento de imagenes de la S

distribucién fisica
Localizacién de desconexion Si
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1.3 Medidores de potencia

o 900
« o@e J{;ﬁ
Sensor de energia inteligente Medidores de potencia inteligentes de
DTSU666-H 250 A/50 mA (trifasico) terceros
* Seconecta a un inversor a traves de RS485  Medidores de potencia compatibles para SUN2000
* Lecturas de medidor de alta precision Clase 1 para en el apéndice 1

control de produccién/consumo * Medidores de potencia compatibles para

 Importacidn/exportacion de lecturas del medidor SmartLogger3000A en el apéndice 2
para la funcionalidad de limitacidn de exportacion

* Transformador de corriente incluido

Compatible con inversores SUN2000-12-20KTL-M0/M2,
29.9/30/36/40KTL-M3, 50/60KTL-MO, 100KTL-M1
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1.5 Aplicacion FusionSolar, interfaz de usuario web y sistema de gestion FV
inteligente FusionSolar

Caso de aplicacion: Conexion al sistema de gestion FV inteligente FusionSolar

E @ power system
nspire

Language [LIEY e
ressword [

LogIn Reset

FusionSolar App(7.0) e
Interfaz de usuario web Solucidn inteligente de celdas FV
FusionSolar
Sistema de gestion

e Es compatible con la puesta en servicio * Puesta en servicio local del SmartLogger3000A * Direccion unificada

delinversor y el registro de planta en el « Conexién Ethernet entre el SmartLogger3000A St (AR VR SRS

sistema de gestidn y el ordenador * Equilibrio de energia y flujo de energia en tiempo real
* Deteccidon automatica de dispositivos * Diagnostico inteligente de curva IV

del sistema :

Sitio de demostracidn disponible para todos

* Permite al usuario registrar una planta
FV mediante el escaneo de cualquier
dispositivo en esta
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https://intl.fusionsolar.huawei.com/

1.7 Conexion en red del Smart Dongle

Cantidad de inversores

L Inversores . conectados en cascada Sensor de energia Sistema de Control de
Inversor principal . Comunicacion . . . . . .. AFCI .
secundarios (incluido el inversor inteligente gestion fluctuaciones
principal)
WLAN Smart Dongle: no
admite inversores
SUN2000-
SUN2000- secundarios, reemplazado . .
12/15/17/20KTL- 12/15/17/20KTL- por el WLAN-FE Smart DTSU666-H 250 A/50 Aplicable a un sistema
MO/M2 MO/M2, Dongle <10 mA FusionSolar compuesto solo por Si
! 29.9/30/36/40KTL-M3, - es SUN2000-12-20KTL-MO0/M2,
SUN2000- 50/60KTL-MO, 100KTL- | 4G SmartDongle (trifasico) 36KTL (modelo AFCI)
29.9/30/36/40kTL-M3 M1 ! WLAN-FE Smart Dongle
(Conectado al inversor
principal)
SUN2000-
12/1,1\'>/|/01/7'\//|220KTL- 4G Smart Dongle Med;ic;:;ztie:tilliente
- - ’ i <10 [
SUN2000-50/60KTL-MO 29.9/30/36/40KTL-M3, (Cr?nnct-;:c;ala)do al inversor se enumera en el FusionSolar No No
50/60KTL-MO0, 100kTL- | PP apéndice 1
M1
SUN2000-
12/1’\5/|/;/7’\//|220KTL— 4G Smart Dongle Med:i:;r;:?tl)lliente
- - ’ H S 1 .
SUN2000-100KTL-M1 29.9/30/36/40KTL-M3, ((;?nnc?c';T)do al inversor 0 e enumera en el FusionSolar No No
50/60KTL-MO, 100kTL- | PP apéndice 1
M1
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Load

Smart Power

PV module ACDU Sensor
JAITEFTETN TR
oz ciii st
e
1 [
FEEEEEEEEES v 1 11
sosrme) G |
' = ' 4G : - 7
A = Fo=m=s==m====- 1 ' 1 Management system FusionSolar
1 1 = om - - a4 9
! 12) ' ' ' APP
1 1 1 L L
I____________I 1
1 [} 1
1 WLAN-FE 1 '
' SmartDongle ' M !
1 (i 1 1 1
1 1 1 ]
1 1 1 1
1 TERELELELR]
1 :Ethernet
— Signal cable — Powercable --- Wireless communication

e Configure los componentes en los cuadros de lineas discontinuas segln sea
necesario.
m NOTA * Encasos de conexidn en red hibrida, si el sensor de energia inteligente es
DTSU666-H 250 A/50 mA, SUN2000-12/15/17/20KTL-M0/M2, 29.9/30/36/40KTL-
M3, se recomienda como inversor principal. Para otros medidores inteligentes
compatibles, el inversor principal debe ser SUN2000-50/60KTL-MO o 100KTL-M1.

Puesta en servicio local

SUN2000-12/15/17/20KTL-M0/M2, SUN2000- 29.9/30/36/40KTL-M3: La aplicacién FusionSolar se
conecta al inversor a través de la WLAN integrada.

SUN2000-50/60KTL-MO, 100KTL-M1: La aplicacion FusionSolar se conecta al inversor a través del
USB-Adapter2000-C.

Monitorizacion en remoto

Para el inversor principal SUN2000-12/15/17/20KTL-M0/M2, SUN2000- 29.9/30/36/40KTL-M3 :
comunicacion 4G, WLAN o Ethernet hacia el sistema de gestidn FV inteligente FusionSolar a través
del Smart Dongle WLAN-FE

Para el inversor principal SUN2000-50/60KTL-MO0, 100KTL-M1: comunicacidn 4G para el sistema de
gestidon FV inteligente FusionSolar a través del 4G Smart Dongle

Un Sensor de energia inteligente trifasico DTSU666-H 250 A/50 mA o un medidor de potencia

compatible incluido en el apéndice 1 se conecta al inversor a través de RS485 para el control o la

monitorizacion de la potencia de salida.

e Paraun soloinversor, configure el parametro Controlador de circuito cerrado con el valor
Inversor. La duracién de la limitacién de exportacion es inferior a 2 segundos.

e Para multiples inversores, el parametro Controlador de circuito cerrado solo puede configurarse
con el valor SDongle. La duracion de la limitacion de exportacién es inferior a 5 segundos.

La interfaz integrada del receptor de telemando centralizado (RRCR) permite controlar la produccién
de energia del inversor a través de 4 entradas digitales (DI). El dispositivo de telemando centralizado
solo es aplicable en Alemania.

12 Material confidencial de Huawei
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Ripple Control
Device

/" FusionSolar APP

€ ~ _
\ £
- = "‘777
3 E

SmartLogger
WebUI
Or

FusionSolar
APP *n\ SmartLogger |

N , . Management system
e [ SN
\\‘_ : //,4G /
ule RS485 L - L7 Antenna/
Inverter 1 : S
«> mens: HEBB !
RS485 . Router
. RS485
[\
[T, Inverter n

=

Combiner box Smart power Power grid
sensor

— Signal cable — Power cable - - - Wireless communication — Ethernet cable
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SmartLogger: SmartLogger3000A

Inversores: Se pueden conectar 80 inversores como maximo.

Puesta en servicio local:

* El ordenador portétil con el software de la interfaz de
usuario web instalado, conectado al SmartLogger3000A a
través de su puerto Ethernet

* Laaplicacién FusionSolar conectada al SmartLogger3000A
a través de su WLAN integrada

Monitorizacion en remoto:

* El SmartLogger3000A se comunica con el sistema de
gestion FV inteligente FusionSolar a través de Ethernet.

* El SmartLogger3000A se comunica con el sistema de
gestion FV inteligente FusionSolar a través de la red 4G
integrada.

Un medidor inteligente (enumerado en el apéndice 2) se
conecta al SmartLogger3000A a través de RS485 para la
monitorizaciéon o el control de la potencia de salida. En el caso
de la conexién en red del SmartLogger, la duracién de la
limitacion de exportacion es inferior a 2 segundos.

Cuatro DI del SmartLogger3000A se pueden usar como
interfaz del receptor de telemando centralizado (RRCR) para
habilitar el control sobre la produccién del inversor.
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2.5 Instalacion para dispositivos de conexion en red

Caso de conexion en red del Smart Dongle

(1 NOTA

En el caso de conexion en red del Smart Dongle, el SmartLogger no puede conectarse.
El sensor de energia inteligente es necesario para limitar la exportacion.

COM coM COM * El Smart Dongle y el sensor de energia inteligente deben estar conectados al mismo
[485A12) [@85A1T) | esAT) [485A11) | (28552 ] inversor. El inversor puede ser cualquier inversor de la red y su modelo puede ser
[485B1-2 [485B1-1) | [485B1-2 [485B1-1] (48582 ] SUN2000-12/15/17/20KTL-M0/M2, 50/60KTL-MO o 100KTL-M1.
r—-r===-r=
il Smart |i
{— | Power |i
(( i| Sensor |1
3) l ________ J'
Definicidn de pines de los puertos
12-20KT|.-M0/M2 Funcion Descripcién
20.9/30/36/a0KTL-m3 | 29-9KTL 33KTL-A, 36KTL 50/60KTL-MO 100KTL-M1
1: 485A1-1 1: RS485A IN (RS485-1) 1: RS485A IN (RS485-1) 1: RS485A IN (RS485-1) RS485, sefial diferencial con
signo positivo
3:485B1-1 3: RS485B IN (RS485-1) 3: RS485B IN (RS485-1) 3: RS4858 IN (RS485-1) RS485, sefial diferencial con
signo negativo Se utiliza para conectar inversores en
S i ; cascada.
2: 485A1-2 2: RS485A OUT (RS485-1) 2: RS485A OUT (RS485-1) 2: RS485A OUT (RS485-1) RS485, sefial diferencial con
signo positivo
4: 485B1-2 4: RS485B OUT (RS485-1) 4: RS485B OUT (RS485-1) 4: RS485B OUT (RS485-1) RS485, sefial diferencial con
sigho negativo
. RS485, sefial diferencial con
7: 485A2 No aplicable 5: RS485A IN (RS485-2) 7: RS485A (RS485-2) ciano positive Se utiliza para conectar a un puerto de
— : sefiales RS485 en un sensor de energia
9: 48582 No aplicable 7: RS485B IN (RS485-2) 8: RS485B (RS485-2) RS485, sefial diferencial con | inteligente para limitar la exportacion.
sigho negativo
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Caso de conexion en red del

SmartLogger

SmartLogger .
cOoM1 |—| COM2 cOoM COoM COM
I I [
[RS485A] |[RS485A]| [485A1-1]|[485A1-2]| [485A1-1] |[485A1-2] [485A1-1]
|R34_1|85|3| [RS485B] |[485B1-1] |[485B1-2] |[485B1-1]|[485B1-2] [485B1-1
rcr====-- 1
| Smart E
]
: Power ' M M _SS_"_
' Sensor ! (C

(1 NOTA

* En el caso de conexidn en red del SmartLogger, el Smart Dongle no se

puede conectar.

* Es posible conectar un maximo de 80 inversores a cada SmartLogger. Se
recomienda conectar menos de 30 dispositivos a cada ruta R$485.

* El sensor de energia inteligente es necesario para limitar la exportacion.
Seleccione un sensor de energia inteligente de acuerdo a los requisitos del

proyecto.

* Para garantizar la velocidad de respuesta del sistema, se recomienda
conectar el sensor de energia inteligente a un puerto COM distinto del
puerto COM del inversor.

Definicidn de pines de los puertos

12-20KTL-MO0/M2 Funcion Descripcion
20.9/30/36/a0KTL-M3 | 29-9KTL, 33KTL-A 50/60KTL-MO 100KTL-M1
1: 485A1-1 1: RS485A IN (RS485-1) 1: RS485A IN (RS485-1) 1: RS485A IN (RS485-1) RS485, sefial diferencial con
signo positivo
RS485, sefial diferencial con
3: 485B1-1 3: RS485B IN (R5485-1) 3: RS485B IN (R$485-1) 3: RS485B IN (R$485-1) ciano negativo Se utiliza para conectar inversores en
— : cascada o conectarse al puerto de
2: 485A1-2 2: RS485A OUT (RS485-1) 2: RS485A OUT (RS485-1) 2: RS485A OUT (RS485-1) ZZ?\?JSQ Z‘zi::"v'od'fere”c'a' con sefiales RS485 del SmartLogger.
4: 485B1-2 4: RS485B OUT (R$485-1) 4: RS485B OUT (R$485-1) 4: RS485B OUT (R5485-1) RS485, sefial diferencial con
signo negativo
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3.2 Registro de cuentas de instalador

* Cree la primera cuenta del instalador. Esto también generara un dominio que tenga el nombre del nombre de la empresa.

@ English v

FusionSolar

2

I'm an owner

Forgot password?

I'm an installer
Quick setup, O&M, operation

Tap to create your account

* Para crear multiples cuentas de instalador para la misma empresa, inicie sesidon

en la aplicacidon FusionSolar y pulse Usuario nu

@ English Vv

FusionSolar

2

6

Forgot password?

Iy

W

Tanto la direccidn de correo
electrénico como el nombre
de usuario se pueden usar
para iniciar sesion en la
aplicacion FusionSolar.

Plant

No Optimizer
Full Optimizer
g 2.205kWp

3.68 kWh

3.81 kWh

< Installer registration

| have read and agreed to Terms of Use and
Privacy Policy

REGISTER [l

evo.

*Company XXX

*Role @ Instalador

- A
Plant &5
*Username

*Password

Photo

Phone

*Email

Owner's authorization obtained

If the content you entered involves third-party personal
information, obtain authorization in advarice.

_— m

* Registro por parte del )
instalador en la pantalla Rol del instalador

inicio de sesidn

Cuenta de nivel mas alto
Permiso para creary
gestionar subcuentas

VAP ‘ .
Cuenta | ‘ .

\

Distribuidor 1 l Rol del instalador

Empleado 1
Empleado 2

\\____/ Empleado 3

™ Rol del instalador
Instalador2

Instalador 1 f

Instalador 1 Instalador 1
Instalador2
N N
Propietario 1 J Propietario 2 \v Propietario 3 l Rol de
propietario

Rol del instalador: Pagina de inicio de la
planta FV, Vista de la planta FV, Gestion
de dispositivos, Gestion de informes,
Operacién y mantenimiento
inteligentes, Ajustes del sistema
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® . Networking mode Networking mode Networking mode
Setting basic nr
parameters o RS485
; I
0 (" Searchingfor ) {vester (__Stop searching 2 (" searchingfor )
Inverter \__cascad} inverters / Inverter N ed inverters _/
XXR Configuring... 92%
Check whether the ted devices are consistent with the
actual connected d Device magt Device magt
@ oOnline_ @ Offline Manual config
|I "’ Device magt |I. SNDOOOOOOOOOOOOONK Success
Cascaded inverters|
T}TT ¥ SN:X000000GI00GO00GI0B Success
w ° ° sddress3 SN XXXXXXXXXXXXXKXXX Success
= or | Battery
1L . . G-R
g ‘ Conexion en cascada de multiples inversores con el SUN2000-(3KTL-
° ) 20KTL)-MO como inversor principal
v Smart PV safety o
e pimizer
- =)
SDong\e?x ~
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3.3 Puesta en servicio del Smart Dongle

@© English v e

FusionSolar

Forgot password?

Device detection

Full Optimizer Normal
g 2.205 kWp 3.81 kWn

No Optimizer Normal

2205 kWp 3.68 kWh

Escanee el codigo QR del
inversor conectado al
Smart Dongle.

@ @ 0 A

e Maintenance Device e

ded inverters Cascaded inverters

Identity auth

-

SN: X XXX XXXXXXXX

installer

La contrasefia inicial es
00000a.

Cancel

d inverters

Iy

Puesta en servicio local: WLAN

integrado

v Management system

™ Connection falled

Active power Energy yield of current day
0.0000 0.000m)
Monthly Energy YVield Tota
0.00pwm 0.000m)

0!
Alarm
management

= &

Device Monitoring Maintenance

Este paso se omitird
automaticamente al iniciar sesién en
la aplicacién por primera vez.

Device detection Completed
.
Setting basic Connect to mgmt sys
parameters

[ Grid code ]

Voltagelevel  Configure el cédigo de

: la red eléctrica local
Grid frequency -
de la region.
Phone time

Phone time zone UTC+08:00

—

Sync phone time

© )

Si la opcion Fecha y hora de sinc. del
teléfono estd habilitada, la fecha y
hora y la zona horaria del inversor se
sincronizardn con las del teléfono

< Quick settings

Device detection

(] L]
Setting basic nnect to mgmt sy
parameters
XXX
Check whether the detected devices are consistent with the
actual connected devices.
© oOnline @ Offline Manual config
i Cascaded inverters
=} =l
P
my Povermeter | Battery
| W 1
=) (]
W S PV safety
mart PV safety G
- box
®  SDongleA °
g
Previous Next

movil.

Quick settings

Aseglrese de que los
dispositivos de la lista de
dispositivos coincidan con los
dispositivos realmente
conectados.
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Seleccione los ajustes de comunicacion correspondientes en funcidn del Smart Dongle.

T - - - - - - T T T T S S T T T T T T T T T T T T T T T T T T T S S T T T T T T T e T T T z . .z _|
1 . ! 1 ! icacié Parametro Descripcion
i Comunicacién WLAN : I ' ! Comunicacion 4G P !
1 ! 1 ) : i a j !
< Quick settings ok settings ! ! ' i < Quick settings Modo APN * Configure los parametros de la tarjeta SIM. | !
' 9 1 h ! 1 Device detection Completed |APN Obtenga los parametros del operador de la !
! o Dewcedoe!ecﬁon Completed Device detectin Gompleted | ' Device getection Completed 1 | e < 3 Numero de acceso tarjeta SIM. 1
[} S — - S— | 1 & L L ! I setting basic connect to mgmt sys L. i !
: g’:ﬁ:ﬁizﬁzic Connect to mgmt sys Setting basic Connect to mgmt sys : 1 Setting basic Cormect to mamt 3y3 : : parameters telefénico de APN ° Cuando’ 'YIOdo APNfSG conflgura e'n :
f 1 PRIMETRNS o
' parameters 1 h S sz muEsiE B ' I The access to the management system must be Nombre de usuario de Automatico !)O‘I’ defecto, APN, Nimerode |
h Th‘ehﬂc_‘?esdshm‘lr:lﬂ ma{\agemsm ZYTl?Im mus:hbe ) The access to the management system must be 1 | The access 1o the management system must ba -, h : authorized by the custemer. For details, see the privacy APN acceso telefénico de APN, Nombre de :
\ a:”conze y the customer. For details, see the privacy authorized by the customer. For details, see the privacy : : aul!mriﬂd by the customer. For details, see the privacy opcion Ethernet, | h policy. usuario de APN y Contrasefia de usuario de| !
| poler palicy. 1 , Felky. elcablederedno ! I - Contrasefia de usuario !
(BRI T SIERTFSG 1 H - 1 | | Monitor the PV plant through «© APN no aparecen en pantalla. Cuando 1
N p | 9 ‘l. Monitor the PV plant through © '0: Manitor the PV plant through " ®) esta conectado. 1 o' the management system. de APN ] 1
' e management system the management system. | 1 | the management system - ¢ : 1 Modo APN se conflgura en Manual, : |I
1 uelva a conectar I €49) .
1 ! | R aparecen en pantalla los pardmetros \
= ! ! —0— —Q— &
I = ! ﬁ[\ .
1 Ethep ° Py ' i - el cable de red. ' ! - PIN relacionados con el APN. Usted puede '
| seleccione un router que “ | | - Ca & ! 1 Dongle parameter settings configurar los pardmetros !
1 - .
ueda conectarse a Internet e I ! i !
! P " Signal strength Strong(-21dBm) 4 ' ! | (" APNmode Autornatic NV M
' introduzca la contrasefia del i | Setig parameters for the sverter 1o connes 1o the router ! i !
1
| Setit pouter. IP address XXX XK 1 - O ! i
T ' [ | D[ Neworcmode  (GCERTTR AUOTANE N + Elcodigo PIN generalmente se encuentraenla s
JOOKXXH XXX XKK 1 a a 1
Subnet mask ' ! | ' parte posterior de la tarjeta SIM. XX |
Password Router WLAN password @ Gateway OO0 1 : H ' PIN !
! 1 ! ! o AR o q A !
| MAC address XRCHRKHOK | | ' ! ¢ Sila marcacién automatica se ha realizado con éxito, los !
: ! ' ! 1 parametros de 4G no apareceran en pantalla. aci :
1 1
1 N 1
P . 1 \ 1
: Previous revious m : : Frevious 1 1 Previous 1
1 ! 1 1
1

Afada una planta. Cree una cuenta de propietario.

sincronizacion de parametros. Tontactmethod

equipos, Ajustes de cuenta de usuario y ajustes de informacién de la
central eléctrica

Owner's authorization obtained

Previous Later ) e ty personal
Febelen

Previous

® @ 2] A

_______________________________________________ Maintenance Desice e
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| |
: 1 ! 1 :
1 ! 1 1 '
1 I 1 1 '
! 1
1 Device detection Completed I Add ol I
) ant ] P 1
1@ © ° U : Create Site < P Add plant | : < New user 1
I Setting basic Connect to mgmt sys \ . 1 h 1
| parameters 1
1 a7, ! 1
: - | I -/Add plant ”Th Setbasic info Connect device RO Comnent device \ H “Company XX :
oo s
: o . 1 ! 1
1 - : h — J ~Country/Region T | *Role Propietario !
1 / &%= Connect to existil t Device SN [ | 1
1 Er s ! 1 ! No Optimizer Norm: o ]
1 See : *Company h : *Plant oo 1
Added devices
! 1 Hoed I 1 2,205 kWp 3.68 kWh !
| Quick settings are completed. Check the following Tips \ *Plant name 1 | fisermaine :
1 y
! Device SN i I I Full Optimizer N
1 o ’ o 1
! @  connectto mgmt sys ‘I Connect your phone to the Internet ‘I | Total string capacity(kWp) pevice type - 1 h Fe— '
| o Turn off WLAN and enable cellular mobile Device model V10 : ! 2.205 kWp 3.81kWh I
Sync param Cannected devices
1 4 network : |I. *Grid-connected 09/29/2020 ‘I. o i 1 |I.: ‘I. :
: SNOCOOOOOCO 1 1 1 Photo = |
1 ! 1
1 - 1
1 SMICOOCRXIXXKX : *Plant address © : : Phone |
1 1
1
I @  inverter SUN2000-XXX : Plant time zone | : *Email :
1
Y 1 ! 1
! Enuncaso de conexién en cascada, | — I i '
se muestra el resultado de la ! ! 1 . . A L e .. |
' i 1 i Rol de propietario: Pagina de inicio de la central eléctrica, Gestion de N
1 ! 1
: 1 ! 1 :
1 ! 1 1 '
1 I 1 1 '
1 I 1 1 '
1 I 1 I H
1 ! 1 |
! 1 ! 1 1
! 1 ! 1 |
L 1 ! 1 1
1 ! 1 \
1 ! 1 |
.




3.6 Configuracion de AFCI

Descripcidén de la funcion: Si los mddulos o cables FV estan conectados incorrectamente o daifados, pueden generarse arcos eléctricos, lo que puede causar incendio. Los inversores Huawei
proporcionan una exclusiva deteccién de arcos para garantizar la seguridad de la vida y la propiedad de los usuarios.

Esta funcidn esta habilitada por defecto. Para deshabilitar esta funcidn, acceda a la pantalla Puesta en servicio del dispositivo en la aplicacién FusionSolar, inicie sesidn como installero Usuario avanz y
seleccione Ajustes > Parametros funcionales y deshabilite AFCI.

% Identity authentication
- ~S RS ot S0 S|
&, Setup wizarc & Newuse

L JILE
5 I v Management system
FusionSolar - Qs
N al Active power Ener ield of current day
p No Optimizer Announcements ’ v .
v 0.000aw 0.000m
o 2.205 kWp 3.68 kWh
+| Commissioning Monthly Energy Yield Total
B8 Full Optimizer Normal %
g e —— 0.000m 0.000m
n
Forgot password’ |I. — 2.205 kWp 3.81 kWh |I.

User management

- » ° .

Alarm Quick settings
management

| Company info

51 Settings Connection record SN: X XXX XXXXXXXX

installer E_ Cé}

Device Monitoring Maintenance

£ t

Settings Power adjustment

®

i 4

Cancel

Derice "
< Settings < Feature parameters

() Grid parameters PV module type

[;0 Protection parameters Built-in PID compensation
direction

[@,; Feature paramgters ] Voltage rise suppression ()

= IT Voltage rise suppressing

=+ Power

= Powel adjusU reactive power adjustment 100.0 %
point

o
Cd Time setting Voltage rise suppressing

active power derating point

|I» String connection mode

Voltage rise suppression P-U curve

150 %
. (@) Communication configuration

Voltage rise suppression Q-U curve

Automatic OFF due to
communication interrupted

Communication interruption
30 min

duration

Soft start/boot time 100 s

Frequency change rate
protection
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Inicio de la autocomprobacion de AFCI Rectificacion de alarmas

Inicie sesidn en la aplicacién FusionSolar como installero Usuario avanz. En la La funcion AFCI puede ocasionar un Fallo en arco de CC, que puede rectificarse de
pantalla Puesta en servicio del dispositivo, seleccione Mantenimiento y pulse la siguiente manera:

Iniciar la prueba de AFCI. En el cuadro de didlogo que aparece en pantalla, pulse e Herramienta de puesta en servicio local de la aplicacién FusionSolar
Confirmar.

En la pantalla Puesta en servicio del dispositivo, seleccione Gestion de
alarmas y pulse Eliminar para la alarma.

) Add/Delete device p

1) Upgrade device > < Alarm management

) Parfermance data } Active alarm Historical alarm

] Energy contrel ] Alarm list(1) {é
- De el|D: 819

i) Alarm beacen >

= Clear

B IFStest >

Alarm name: DC arc fault

Alarm severity: Major

@) Inverter DHSOFF

Alarm generatio

Status: Standby :sunlight detection

=) Restore defaults
s in poor

,' Clear data

7 Start AFCI chack

@ Adjust total energy yield
. ID2: PV strings 2
. Restart
21 Material confidencial de Huawei Atarm g@ HUAWEI

management



3.8 Configuracion de la limitacion de exportacion

Power adjustment

I

Conexion en red del Smart Dongle

Active power control >
1. Busque la aplicacion FusionSolar en Google Play (Android), descarguela e instalela. Luego, Reactive power control >
Power meter information inicie sesién en la aplicacion.
[ Grid-tied point control >
Installation guide 2. Inicie sesion en Puesta en servicio del dispositivo, pulse Ajustes rapidos y acceda a la

pantalla Deteccidn de dispositivos . Pulse Medidor de potencia para comprobar si el Tipo

HUAWEI-DTSU666-
H(Three-phase)

A 4

Meter type

de medidor es HUAWEI-DTSU666-H(trifasico), si la Direccion de comunicacién es 11 y si el Grid-tied point control

Comm. address | 11

Iﬁ

DTSU666-H estd correctamente conectado en el diagrama eléctrico.

[ Active power >
Gancel 3. Vuelva a la pantalla principal y seleccione Ajuste de alimentacién > Control de puntos @—] .
7 . " " - p Reactive power
conectados a la red eléctrica > Potencia activa para configurar los parametros de
Diagrama eléctrico limitacion de exportacion. ¥

< Active power
Please connect wires according to

HUAWEI-DTSU666-H(Three-phase)
® Para un solo inversor, configure el parametro Controlador de circuito cerrado con el
Grid connected

5 H n%_u"*ﬁ- valor Inversor. La duracion de la limitacidon de exportacion es inferior a 2 segundos. Control mode with 2610 power
Slll= i = ® Para multiples inversores, el parametro Controlador de circuito cerrado solo puede SDongle/
£ T:] Closed-loop controller SmartLogger
= = configurarse con el valor SDongle/SmartLogger. La duracion de la limitacion de
. . . . Limitation mode Total power
exportacion es inferior a 5 segundos.
Note:
;gﬂd;m«\,.ymm..a s Power adjustment period 1.0 s
3.Inverter.
o Maximum protection time 5.0 s
Power control hysteresis 0.100 kw
Active power output limit for 0.0 %

fail-safe

Communication
disconnection fail-safe

6 Collapse
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4.2 Como exportar los registros de dispositivos

UN2000-50/60KTL-MO, 100KTL-M1

Download logs  Current logs

() Add/Delete device Inspection >
Active Energy yield of current day Active power Energy yield of current day
' (1) upgrade device et pene fergr et curent ey License management >
0.0000w 0.00pwm 0.0000wm 0.00pws alarmg1_major.emap
@ APPlog [~
thly Energy Yield Total () Leg managerrnj'enl Monthly Energy Vield Total String Access Detection > Minor alarms

0.000wm 6665w 0.006wm 6665w alarmg1_minar.emap
(@ Performa@
Poweron Warning alarms

alarmg1_warn.emap
J;p g— L’ g ". Power off

Alarm ) Inverter ON/OFF a
_ Alam Quick settings erter ON/O Alarm Quick settings
management management Restore defaults
Status: OFF : communication interrupted Energy yield per hour
perfmg1_hour.emap

Alarm beacon

Active alarms
alarmg1_actv.emap

Restore defaults

Reset
B Energy yield of current day
(#) Clear data P perfmg1_day.emap
& = & Reset alarms
Device Monitoring Maintenance (£ Adjust total energy yield Device Monitoring Maintenance Monthly Energy Yield
perfmg1_month.emap
Clear historical energy yield
M
(0) Restant Annual energy yield
perfmg1_year.emap
Import and export configuration file >
1 . 1 Operation log
[¢)
K {\n L& usrmg_user_log.emap

[De\'lce Logs

Device upgrade >
Settings Power adjustment Settings Power adjustment
Download b ﬂg ¥, Download file

Inserte una unidad flash USB en el puerto USB del SmartLogger.

SmartLogger

Current logs Download ownload logs

SmartLogge

ownload upgrade packal

Clear data > @ selectall
Local maint scrig [ © PP log ]

No SIM card Connection failed

@ Communication status | . Management system

Rated power Active power i) % PID HV2030026344_IPS_20200414181930.h
et & (Z) Exportall files > il
9.900 kw ) kW ° @
Engrgy yield of curent Total . ® mpontalifies . MBUS 12.19KB 14-Apr-2020 18:19
| 2 I |
0.00 wh 0.00 kwh
@ Restore factory settings > APP_20200414172120.zip
° m 180.41KB 14-Apr-2020 17:21
Inverter inspect > .
Dowrfjoad
Device Mgmt > ~
Devce Lis 5
£ ¢ ® oeviel ;
2 evice logs
Device monitoring Maintenan 9 [}Tl"
@ Upgrade QJ > "’
ial cc W& HUAWEI
E @ Inverter Spot > -




Como compartir registros

Método 1: Compartir archivos a través de gestion de archivos.

oad upgrade packa

ycal maint script

/hitelist

— File manager

< Current logs
@elect all
HV2030026344_IPS_20200414181930.h

© ﬁltml

12.19KB 14-Apr-2020 18:19

APP_20200414172120.zip
© [F] 150.41k8 14-0pr202017:21

DEIEle m

Método 2: Compartir registros a través de la gestidn de registros

Download logs Current logs

@ select all

O Inverter logs

elect all

HV2030026344_1PS_20200414181930.h
tml
° @ u

12.19KB 14-Apr-2020 18:19
@ APPlog . o
APP_20200414172120.zip
||’ © [F] 150.41k8 14-0pr202017:21
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Exportacion de registros de dispositivos por la interfaz de usuario web del SmartLogger: Seleccione el

dispositivo cuyos registros se van a exportar y haga clic en Exportar registro.

Enzpire

Firmware Upgrade
Product Information

Security Settings Logger(Local)
A0KTL- JNCOM]-1)

>

IL0O3J00040
No se pueden exportar los registros de dos o mas tipos de dispositivos a la vez. Por
ejemplo, no se pueden seleccionar tanto SUN2000 como SmartLogger.
Los registros se pueden exportar para un maximo de cinco dispositivos del mismo tipo a
la vez.

2 HUAWEI



4.4 CoOmo comprobar el estado del dispositivo

* Como comprobar el estado del dispositivo usando la herramienta de puesta en servicio del dispositivo

Teléfono movil conectado a Internet

@ English v

FusionSolar

Forgot password?

Connection record

No account?

Conéctese a la WLAN del

inversor.

& setup wizarc

No Optimizer
Full Optimizer
|I’ g 2.205 kWp

»

3.68 kWh

3.81 kWh

Identity authentication

SNIXXXXXXXXXXXX

demo

Announcements

{1 Commissioning

‘I’ Plant management

User management

] Company info

Settings

OFF : commu
[ ———
£ Nocommunications
component
Active power
0.0000w
Monthly Eneray Yield

0.000mm

[ 2 o

Alarm
management

Z*

Device Menitoring

Inicie sesion como Usuario

avanzado.

Cancel

Settings

8
b

< SUN2000-XXXX-XX

‘ o Mg oesin
™ Connection failed

Energy yield of current day

0.000m

Total

0.000m

q
<
Quick settings

%

Maintenance

Power adjustment

@ English v

FusionSolar

User manua

Commissioning video

Forgot password?

Teléfono movil no conectado a Internet

Commissioning

CANCEL

Device monitoring
SUN2000-3KTL-LY

Standby : grid detection

Device monitoring

© English v

FusionSolar

Nota: Si el teléfono movil
esta conectado a Internet,
al pulsar la pantalla no
aparece Puesta en servicio
del dispositivo.

User manual

CANCEL

1

1

1

1

1 &, ) g Newu

| ke Weather -

1 -

1 f

1 373 T 149.04

1 No Optimizer N

| ‘

: —a 2.205 kwp 3.68 kwh

1

1 Full Optimizer

' g

1 e 2.205 kWp 381 kWh

! PV module

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

! - e

1

1 Load d

1

1

1

1

1

1 &

' @ @ @ ) © 13
h

1



4.11 Alarmas y medidas de resoluciéon de problemas comunes

Para obtener detalles sobre cdmo rectificar alarmas, consulte el manual del usuario.

ID de la Gravedad de la . .
Nombre de la alarma Causas posibles Sugerencias
alarma alarma
La matriz fotovoltaica no esta configurada correctamente. Se han
Tensién de cadena de conectado demasiados mddulos fotovoltaicos en serie a la cadena |Reduzca la cantidad de mddulos fotovoltaicos conectados en serie a la cadena fotovoltaica hasta que la
2001 entrada alta Grave fotovoltaicay, por lo tanto, la tension de circuito abierto de la tensidn de circuito abierto de la cadena fotovoltaica no sea superior a la tension maxima de operacidn
cadena FV supera la tensién maxima de operacion del inversor del inversor solar. Una vez corregida la configuracion de la matriz FV, la alarma se detendra.
solar.
Compruebe si la cadena fotovoltaica se ha conectado al inversor solar de manera inversa. En caso
Conexién inversa de . . L. . afirmativo, espere a que la irradiacion del sol disminuya por la noche y la corriente de la cadena
2011 Grave La polaridad de la cadena fotovoltaica estd invertida. . p . q . yap v S .
cadena fotovoltaica disminuya por debajo de 0.5 A, coloque los DC SWITCH en la posicién OFF y ajuste la
polaridad de la cadena fotovoltaica.
1. Compruebe sila cantidad de mddulos fotovoltaicos conectados en serie en la cadena fotovoltaica
es inferior al nimero de médulos fotovoltaicos conectados a las otras cadenas conectadas en
Inversion de corriente Solo algunos mdédulos fotovoltaicos estan conectados en serie en paralelo. En caso afirmativo, espere a que la irradiacidn disminuya por la noche y la corriente de la
2012 de |a cadena Advertencia la cadena fotovoltaica. Como resultado, el voltaje del borne es cadena fotovoltaica disminuya por debajo de 0.5 A. A continuacidn, coloque el DC SWITCH en la
inferior al de otras cadenas FV. posicion OFF y afiada mas mddulos FV.
2. Compruebe sila cadena fotovoltaica estd a la sombra.
3. Compruebe que el voltaje del circuito abierto de la cadena fotovoltaica sea normal.
2031 Cortocircuito de cable Grave La impedancia de la fase de salida a puesta a tierra es baja o la fase | Compruebe la impedancia de la fase de salida a puesta a tierra, ubique la posicién de menor
de fase a tierra de salida entra en cortocircuito en la conexién con puesta a tierra. |impedanciay rectifique el fallo.
1. Hay un corte de la red eléctrica. .
o L . . ., |1. Compruebe la tensién de CA.
2032 Pérdida de red Grave 2. El circuito de CA estd desconectado, o el interruptor de CA esta P . S , - .
apagado 2. Compruebe si el circuito de CA esta desconectado, o si el interruptor de CA esta apagado.
1. Compruebe laimpedancia entre el resultado de la matriz fotovoltaica y la puesta a tierra y elimine
1. La matriz fotovoltaica entra en cortocircuito con puesta a tierra. cortocircuitos y puntos de bajo aislamiento.
2062 B.aja re.5|stenC|a de Grave 2. La matriz fotovoltaica se encuentra instalada en un ambiente 2. Compruebe que el cable de tierra del inversor esté conectado correctamente.
aislamiento himedo vy el cable de alimentacién no tiene buen aislamiento a 3. Siestaseguro de que laimpedancia es inferior al umbral de proteccién preestablecido en entornos
tierra. nublados o lluviosos, inicie sesidn en la aplicacién del teléfono mévil, en SmartLogger o el sistema
de gestion de red y restablezca el umbral de proteccion de la impedancia de aislamiento.
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